



За два месяца торговый представитель сумел утаить от своего работодателя, в чьих интересах он заключал договоры поставки продукции, сумму в 1,5 миллиона рублей. Обман не только быстро обнаружился, но и стал причиной уголовного преследования не чистого на руку работника. В итоге несостоявшийся торговый представитель признан судом виновным по статье Уголовного кодекса РФ «Присвоение» и приговорен к двум годам колонии общего режима. Похищенные денежные средства суд также обязал вернуть по назначению.

Куйбышевский районный суд города Омска вынес обвинительный приговор в отношении 32-х летнего торгового представителя Василия Харченко. Фемида признала работника виновным в присвоении (ч. 4 ст. 160 УК РФ).

Следствие доказано, что Харченко, используя свое положение, в течение двух месяцев (с сентября по ноябрь 2010 года) совершал хищение денежных средств у предпринимателя, в интересах которого трудился торговым представителем. Схема, примененная злоумышленником оказалась проста, но безотказна: от имени своего работодателя он заключал договоры поставки продукции, и после передачи товаров Харченко получал от контрагентов деньги, которые должен был в полном объеме вносить в кассу поставщика. Однако, «ничтоже сумняшися», часть данных средств он оставлял себе и тратил по своему усмотрению. Потребности торгового представителя за два месяца трудов «потянули» на 1,5 миллиона рублей.

Суд признал Харченко виновным и приговорил его к 2 годам лишения свободы в колонии общего режима. Кроме того, по решению суда он обязан будет возместить причиненный преступлением материальный ущерб.

Омич за 2 месяца заработал 1,5 млн. и два года колонии

Автор: Administrator
28.12.2011 20:02

По материалам пресс-службы

прокуратуры Омской области.

фото: <http://www.mosaica.ru/category>